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[Der Graph einer
ganzrationalen Funktion
f(x):axn+bxn_1+...+dx+c
schneidet die y-Achse im

y
besen der Gleichung
f(x)=0
ergibt die Nullstellen X -, x, €R.
Schnittpunkte mit der x-Achse:
Sy (x1]0): 8, (x,]9)

| Punkt S,(01¢) ) vy \ J
[ F(x)=ax"+bx" " "+. . +dx+c ) oo Lesuns
f hat maximal n Nullstellen. = Beriihrounkt
Ist » ungerade, so hat / mindestens dreifach pL"
eine Nullstelle, sonst kann f auch ::g' ?tcle (l)jung
keine Nullstelle besitzen. attepun
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ax’+c=0=ax’=—co>x’=—Ssx=+,/-% < ax +b2x +e=0
a a = au+bu+c=0
2 _ _ . _ _ __ b u=x
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ae"*x"+be" x"=0=>e"(ax"+bx")=0=>ax"+bx"=0 Y
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ac +he" *=0=¢""(ac"+b) =>x=aVx=bV..Vx=c
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ae’*+be*+c=0 = au’+bu+c=0=>u= - ; dac
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5 (Lésen der Gleichung A
g flx)=g(x) = f(x)-g(x)=0
_é ergibt die Schnittstellen x; ... x, €R
T der Graphen K ; und K.
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